
人 % 人 % 人 %

1 供應份量（飯量、菜量)是否足夠? 71 39.66% 106 59.22% 2 1.12% 179

2 你對菜色（菜單設計變化性）滿意嗎? 66 36.87% 112 62.57% 1 0.56% 179

3 菜的調味（鹹、淡口味）如何? 62 34.64% 116 64.80% 1 0.56% 179

4 菜的油膩性如何? 62 34.64% 115 64.25% 2 1.12% 179

5 肉質口感（雞、猪、魚肉）的滿意度? 63 35.20% 114 63.69% 2 1.12% 179

6 食材（青菜、肉）的新鮮度? 67 37.43% 111 62.01% 1 0.56% 179

7 食物（飯、菜、湯）的溫度是否滿意? 69 38.55% 109 60.89% 1 0.56% 179

8 整體而言，你對學校午餐是否滿意? 66 36.87% 110 61.45% 3 1.68% 179

施測

總人數

北政國民中學112學年度第1學期午餐〈士福〉供應滿意度調查表-112年12月

滿意 普通 不滿意

向度
序

號
調查項目


